OEMA 4

Tn xpovikn oty ty, = 0, ekto§evoupe oplovtia eva ocwpo palag my; = 1 Kg, and onpeio O mou
Bpioketal o UPog H = 45 m and 1o £€6adog, Ue apXLKA ToXUTNTO Uy TTOU €XEL METPO U, = 10%. Tnv 6l
Xpovikn otyun adrivoupe and 1o 8o onpeio O éva deltepo ocwpa m, = 2 Kg. To npwto cwpa dtdvel
010 £€8adog TN XPOVLKN OTLYUN t; KL To SEUTEPO TN XPOVLKNA OTLYUN to.

H avtiotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa kat n emtayuvon tng fapltntag exeL uétpo g = 10 sz

Na umoloyioete:

4.1. T\G XPOVLIKEG OTLYUEG £ KaL ty.

Movaébec 6
4.2. Tn péylotn oplovila anootacn Twv SU0 CWHATWVY.

Movaébec 6
4.3. Tnv katokopuodn andotach KaBe cwpotog and 1o €dadog, tn XpovikA otyun tz = 1s.

Movabec 6

4.4. Tn petafolAn Tng opung KABE CWUOTOG OO TN XPOVIKH OTYHUA to = 0, HEXPL TN XPOVLKN OTLYWI TIOU
dtavel oto £6adoc.
Movabeg 7



